

Начальник столичного Главка принял участие в итоговом совещании за 9 месяцев в УВД по Северо-Восточному административному округу Москвы

17.10.2014

15 октября руководитель столичной полиции генерал-лейтенант Анатолий Якунин посетил УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве и принял участие в совещании, посвященном подведению итогов работы за прошедшие 9 месяцев.

Перед началом совещания начальник столичного Главка за образцовое исполнение служебных обязанностей и успешное выполнение особо сложных и важных задач наградил лучших сотрудников полиции Северо-Восточного округа.

Анатолий Якунин проанализировал оперативную обстановку в округе, определил приоритеты оперативно-служебной деятельности подчиненных и поставил ряд обязательных для выполнения задач.

В рамках своей поездки начальник Главка принял участие в официальном открытии спортивного зала в ОМВД России по району Северное Медведково, отремонтированного и оборудованного Федерацией дзюдо г. Москвы в рамках программы по реализации спортивно-оздоровительного досуга для жителей столицы.

В мероприятии приняли участие начальник ГУ МВД России по г. Москве Анатолий Якунин, Президент Федерации дзюдо г. Москвы, Депутат Московской Городской Думы Владимир Платонов, Префект СВАО г. Москвы Валерий Виноградов и другие почетные деятели.

Выступая перед гостями, Анатолий Якунин отметил, что работа по оборудованию спортивных залов территориальных ОМВД будет продолжена и сотрудники московской полиции смогут поддерживать свою спортивную форму, отрабатывать приемы дзюдо и других боевых единоборств без отрыва от службы, что играет важную роль в развитии спортивных навыков, необходимых представителям силовых структур, выполняя свои повседневные служебные обязанности.

В УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве проходят службу 3 мастера спорта международного класса, 18 мастеров спорта. С 2009 года сборная команда УВД по СВАО занимает призовые места в Спартакиаде ГУ МВД России по г. Москве по служебно-прикладным видам. В настоящее время сборная УВД по СВАО является чемпионом Главного Управления по борьбе САМБО и серебряным призером по борьбе ДЗЮДО.

Находясь в округе, Анатолий Якунин также посетил реконструированный участковый пункт полиции № 25.

Начальник Главка ознакомился с работой участковых инспекторов, осмотрел помещения, где они ведут прием граждан, изучил информационное табло и находящиеся на рассмотрении заявления и обращения граждан.

Руководство столичной полиции уделяет большое внимание развитию инфраструктуры участковых пунктов полиции. Граждане обращаются за помощью к участковым в целях получения от них оперативной помощи, и именно от качества выполнения ими своих служебных обязанностей и условий, в которых они работают, формируется общественное мнение о работе сотрудников органов внутренних дел. Изучив и проанализировав передовой опыт иностранных государств в организации работы зарубежных полицейских, Анатолий Якунин принял решение привести территориальные подразделения столичных органов внутренних дел в соответствии с европейскими стандартами.

«Все, что я сегодня увидел, соответствует тем требованиям, которые мы предъявляем на сегодняшний день. Это уровень полиции XXI века. Остается лишь достойно работать, повышать уровень безопасности наших граждан и соответственно повышать эффективность работы полиции. Несомненно, в первую очередь необходимо повысить процент раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений, таких видов и составов преступлений как кражи, грабежи, разбои, угоны автотранспортных средств. Безопасность наших граждан вытекает из совокупности всех направлений деятельности полиции, доверие населения – вот основная наша задача, и мы будем двигаться в этом направлении», - резюмировал Анатолий Якунин.

Карина Ермакова

Пресс-служба УВД по СВАО

(495) 616-06-29

Адрес страницы: <http://marfino.mos.ru/presscenter/news/detail/1353513.html>

[Управа района Марфино](#)